Контрольна робота «Повторення. Тіла обертання»

В-1

1.  Обчисліть об’єм циліндра, радіус основи якого дорівнює 7 см, а твірна – 5 см. (1 бал)
2. Обчисліть об’єм конуса, висота якого дорівнює 8 см, а радіус основи – 9 см. (1 бал)

3. Радіус однієї кулі у 2 рази більший за радіус другої кулі. Чому дорівнює об’єм кулі більшого радіуса, якщо об’єм кулі меншого радіуса дорівнює 1 см3? (1 бал)
4. Площа повної поверхні конуса дорівнює 200( см2, а його твірна – 17 см. Знайдіть об’єм конуса. (2 бали)
5. У кулі на відстані 12 см від її центра проведено переріз, площа якого дорівнює 64( см2. Знайдіть площу поверхні кулі. (2 бали)
6. У циліндрі паралельно його осі проведено площину, що перетинає нижню основу циліндра по хорді, яку видно з центра цієї основи під кутом (. Діагональ утвореного перерізу нахилена до площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра, якщо площа його основи дорівнює S. (3 бали)
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В-2

1. Обчисліть об’єм циліндра, осьовим перерізом якого є квадрат зі стороною 8 см. (1 бал)
2. Обчисліть об’єм конуса, висота якого дорівнює 4 см, а діаметр основи – 6 см. (1 бал)

3. Чому  дорівнює радіус сфери, площа поверхні якої становить 100( см2? (1 бал)
4. Площа бічної поверхні конуса дорівнює 240( см2. Знайдіть об’єм цього конуса, якщо радіус його основи дорівнює 12 см. (2 бали)
5. Переріз кулі площиною, яка віддалена від її центра на 15 см, має площу 64( см2. Знайдіть площу поверхні кулі. (2 бали)
6. У циліндрі паралельно його осі проведено площину, що перетинає нижню основу циліндра по хорді, яку видно з центра цієї основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра, якщо площа утвореного перерізу дорівнює S. (3 бали)
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В-3

1. Обчисліть площу бічної поверхні циліндра, висота якого дорівнює 14 см, а радіус основи – 4 см. (1 бал)
2. Чому дорівнює об’єм конуса, радіус основи якого R, а висота дорівнює радіусу основи? (1 бал)
3. Обчисліть об’єм кулі з радіусом 6 см. (1 бал)
4. У нижній основі циліндра проведено хорду, довжина якої b. Цю хорду видно із центра нижньої  основи під кутом (, а відрізок, який сполучає центр верхньої основи із серединою проведеної хорди, утворює з площиною основи кут (. Знайдіть об’єм циліндра. (2 бали)
5. Через кінець радіуса кулі проведено переріз, який утворює з цим радіусом кут 30(. Знайдіть площу поверхні кулі, якщо площа перерізу дорівнює 36( см2. (2 бали)
6. Через дві твірні конуса, кут між якими дорівнює (, проведено переріз, який утворює з площиною основи конуса кут (. Знайдіть площу бічної поверхні конуса, якщо його висота дорівнює Н. (3 бали)
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В-4

7. Чому дорівнює площа бічної поверхня циліндра, діаметр основи якого дорівнює 4 см, а твірна – 9 см? (1 бал)
8. Обчисліть об’єм конуса, висота якого дорівнює 6 см, а радіус основи – 5 см. (1 бал)
9. Знайдіть відношення площ поверхонь двох сфер, радіуси яких дорівнюють 5 см і 10 см. (1 бал)
10. У нижній основі циліндра проведено хорду, яку видно з центра цієї основи під кутом (. Відрізок, що сполучає центр верхньої основи із серединою цієї хорди, дорівнює l і утворює з площиною основи кут (. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра. (2 бали)
11. Довжина лінії перетину сфери і площини, яка віддалена від її центра на 12 см, дорівнює 10( см. Знайдіть площу сфери. (2 бали)
1.  Через дві твірні конуса проведено площину, яка нахилена до площини його основи під кутом (. Ця площина перетинає основу конуса по хорді, яку видно із центра його основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні конуса, якщо його твірна дорівнює т. (3 бали)
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В-5

1. Чому дорівнює висота циліндра, об’єм якого становить 24( см3, а радіус основи дорівнює 2 см? (1 бал)
2. Обчисліть об’єм конуса, висота якого дорівнює 5 см, а діаметр основи – 12 см. (1 бал)
3. У кулі з центром О, проведено переріз з центром О1 на відстані 12 см від центра кулі. Знайдіть радіус кулі, якщо радіус перерізу дорівнює 9 см. (1 бал)
4. У нижній основі циліндра проведено хорду, яку видно з центра цієї основи під кутом 120(, а з центра верхньої основи – під кутом 60(. Знайдіть площу бічної поверхні циліндра, якщо його довжина хорди становить 6 см. (2 бали)
5. У кулі на відстані 12 см від її центра проведено переріз, площа якого дорівнює 64( см2. Знайдіть площу поверхні кулі. (2 бали)
6. Переріз конуса, який проходить через його вершину, перетинає основу конуса по хорді, яку видно з центра основи під кутом (. Площа перерізу утворює з висотою конуса кут (. Знайдіть площу бічної поверхні конуса, якщо його висота дорівнює Н. (3 бали)
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1. Висота циліндра дорівнює 6 см, а його об’єм – 18 см3. Чому дорівнює площа основи циліндра? (1 бал)
2. Висота конуса дорівнює 9 см, а його об’єм - 6( см3. Чому дорівнює площа основи конуса. (1 бал)
3. Об’єм першої кулі у 27 разів більший за об’єм другої кулі. Чому дорівнює радіус першої кулі, якщо радіус другої кулі дорівнює 1 см? (1 бал)
4. У нижній основі циліндра проведено хорду завдовжки 8 см, яка знаходиться на відстані 3 см від центра цієї основи. Знайдіть площу осьового перерізу, якщо його висота дорівнює 6 см. (2 бали)
5. Переріз кулі площиною, яка віддалена від її центра на 15 см, має площу 64( см2. Знайдіть площу поверхні кулі. (2 бали)
6. Через дві твірні конуса, кут між якими дорівнює (, проведено площину, яка утворює з площиною основи конуса кут (. Знайдіть об’єм конуса, якщо його твірна дорівнює а. (3 бали)
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